

2026/1/31 上午 06:10:01

海華華語志工 巴西愉港快樂教學

全球華文網

活動時間：2018-12-16

聖保羅文教中心主任詹前校8月7日拜訪愉港市(Porto Alegre)柯太太中文學校，瞭解財團法人海華文教基金會短期華語志工教師林芝廷在該校的教學情形，並於「福爾摩沙」僑營餐廳餐敘座談，關懷僑胞餐廳經營情形。

海華文教基金會今年共招訓46名國內大學院校華語文相關系所學生，前往全球20所僑校擔任短期志工教師，目前就讀國立金門大學的林芝廷7月1日至8月31日到柯太太中文學校進行華語志工教學服務。

林芝廷在柯太太中文學校教授的學生人數近20人，以巴西籍兒童為主，使用僑務委員會《學華語向前走》做為華語教學教材。由於先前具有兒童美語的教學經驗，教學內容分為「華語教學」、「帶動唱」與「民俗文化體驗」三部分，活潑生動的教學方式幫助學生學習，「我的學生可以乖乖地把課程上完而不需要中間休息」，她說。

8月7日上午的民俗文化體驗課程是製作童玩「竹蟬」，5位學生在林芝廷的教導之下均順利完成作品。課程結束後，詹前校等一行人前往「福爾摩沙」僑營餐廳餐敘座談。

林芝廷感謝柯太太中文學校校長柯俊同夫婦的關懷與照料；由於年紀相仿，她和柯俊同的兩個女兒亦成為好朋友。

